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158 correct to three significant figures.
ka bererti.

Round off 8 '
l 8 158 berul kepada 1iga ang

Bundarkan
A 815
B 816
C 8150
D 8160
2 5.28x10~ =
A 0.0000528
B 0.000528
C 52 800
D 5280000
3 41x10°-13x10 =

o 3.97x10*
B 423x10*
¢ 3.97x10°
D

423 X ]os

l“,ll°30un-.. "
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Diagram 1 shows a rectangle representing a green zone and a square representing

a red zone.

Rajah 1| menunjukkan satu segiempat tepat yang mewakili zon hijau dan satu

segiempat sama yang mewakili zon merah.

Green zone
Zon hijau

5x10* m

Red zone
Zon merah

—2x10°m ——»

Diagram 1/ Rajah 1

Calculate the area, in m?, of the green zone.
Hitung luas, dalam m?, zon hijau itu,

A 1.00x10’

1.00x10°

9.60x10’

C
D 9.60x10°

1449/1 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeei T [Lihat halaman sebelah
erengganu SULIT
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A Convert 42 o number n base (WO,

. sas dud,
Dkar 324, Aepadi nombor dalam asa

A 100001011 ,
B 100010011,
C 11001100 ,
D 11010100,
6 11011, +11, =

A 100100,

B 100101,

C 11110,

D 11111,

+ _tah
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SULIT 8
7 In Diagram 2, PQRSTW is a regular polygon and QRY is a straight line.
Find the value of x.
Dalam Rajah 2, PQRSTW ialah poligon sekata, ORY ialah satu garis lurus.
Cari nilai x.
(0]
P
w
Find the value of x
Cari nilai x
A 36
B 45
C 58
D 72
[Lihat halaman sebelah
1449/1 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terenggam SULIT
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SULIT

DRESR SR SRS S RS S S

8
Diagram 3 / Rajah 3
The value of x + y is
Nilai bagi x + y ialah
A 135
B 165
C 195
D 225
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9

straight lines.

Dalam Rajah 4, UPV ialah tangen kepada bulatan PORS di P. P

adalah garis lurus.

10

Find the value of x.

Cavrikan nilai x.

23
30

54

O a w »

63

MPP 2 - 1449/1

In the Diagram 4, UPV is a tangent to circle PORS at P. PQT and SRT are

OT dan SRT

Diagram 4 / Rajah 4

Scanned by CamScanner
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11 MPP 2 - 1449/
il tati f 90° clockwi
: . f object P under a rotation of 90%, clockwise at
: 5, O is the image 0
10 In Diagram 2,
point R.
Dalam Rajah 5, jalah imej bagi objek P di bawah putaran 90° ikut arah jam,
pada titik R.
Jy

| [
1/ ’
" SN
0 2 4 6 1 J’x

Diagram 5 / Rajah 5

State the coordinate of point R, the center of the rotation
Nyatakan koordinat bagi titik R, pusat putaran itu,

A 4,2
B 4,49
C @“4,6)
D 4.8)
1449/1 ¢ 2018 Dised;
isediakan i
oleh Guru AKRAM Neger Terengonn, [Lihat halaman sehelah

Scanned by CamScanner



« 1449/1
suuIT 12 MPP 3
1) under tranalation T. Civen that the

11 Point (-4, $) is the image of point (1,
then (v, y) I8

1) under the translation T8 (v, V)

wah temslasi T 1 dberi bahawa
y) adalah

image of point (4,

Twik (4, $) ialah ime/ dagi titik (1, 3) il he
imej Dagi titik (4, ~1) di bawah manslasi T adalah (x, ), maka (¥,

A -L1)
B (2,-4)
cC  (L,-1)
D (-4,-12)

12 In Diagram 6, O is the centre of a unit circle
Dalam Rajah 6, O ialah pusat bulatan unit.

y

ﬁ

-1 Jo > X
p
(-06,08)
Diagram 6 / Rajah 6

The value of p is

Nilai p ialah

A 36.9

B 53.1

C 126.9

D 143.1
1449/1 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri | [Lihat halaman sebelah
- SULIT
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13
SULIT

SR

o =
is g straight line and tan X
Di m7, POR isas
13 In Diagra 24

Dalam Rajah 7, POR ialah garis lurus

Diagram 7 / Rajah 7

R
Find the value of cos y°.
Carikan nilai kos y°.
N
25
p -
25
c L
25
p -l
25

gebelab
[Lihat balee

1449/1 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengganu \
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SULIT 14

14 Diagram 8 shows the graphs of Sine and Cosine
Rajah 8 menunjukkan graf Sinus dan Kosinus

L

The value of p +¢ is
Nilai p + q ialah

A 90°

B 180°
C 270°
D 360°

[Lihat halaman sebelah

1449/1 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengganu SULIT
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Name the angle between plane CDT and plane ABCD.
Namakan sudut di antara satah CDT dan satah ABCD..

LFIU
ZLTFE
C EUT
D L UET
1449/1 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM

Diagram 9/ Rajah 9




SULIT
16 MPP 2 - 1449/1

16 In Di y
Diagram 10, QR is a flag pole, 16 m high. The horizontal distance between P

and Q is 20 m.

Dalam Rajah 10, QR ialah sebatang tiang bendera, tingginya 16 m. Jarak
mengufuk antara P dan Q ialah 20 m.

R

=

ST

Diagram 10/ Rajah 10

Calculate the angle of elevation of the top of the flag pole R from P.
Hitungkan sudut dongakan puncak tiang bendera R dari P.

38°40°
41°59°

48°1°

9 A w >

51°20°

[Lihat halaman sebelah
1449/1 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terenggans SULIT
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Dingram 11/ Rajuh 1)

Find the angle of elevation of polnt (7 from point A and angle dtsprwitm o

point W from polnt A,

Carl sudut dongakan Uitk 1 darl itk A dan sudut tunduk tittk W dayy ik A,

Angle of elevation
.‘»‘(1(/11/ Dongakan
A Z ALY
B AVl
¢ £ UAY
o 2 VAL

Angle of depression
Sucut Tunduk

e

S TR Rt

LAWY

AT L A T T N S Rl

2 WvA

TS T e SR A e AT A

L ABW

L VAW

SRR 2t S :éﬂ;ﬂf;ﬂmw‘;;-.ﬁ‘mw\wm
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18 In Dingram 12, 4
( Bram 12, 4B i u vertical pole. The height of the pole is 12.m. € and D are
WO s ;
points on the horizontal plane, The angle of elevation of 4 from C is 30° and

the angle of elevation of A from D is 50°

?f’iﬂ"' Rajah 12, AB ialah sebatang tiang tegak. Tinggi tiang itu ialah 12 m.
 dan D adalah dua titik yang berada di atas satah mengufuk. Sudut dongakan A
dari C ialah 30° dan sudut dongakan A dari D ialah 50°.

c D
Diagram 12/ Rajah 12
Find the distance CD
Cari jarak CD
A 15.2m
B 21.2m
C 309 m
D 32.5m
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19

SULIT |
izontal plane.
19 Diagram 13 shows three points, P, O and R,ona horlz:n p .

Rajah 13 menunjukkan tiga titik, P, Qdan R, pada sata. mengufu

P
38°

e R

Diagram 13 / Rajah 13

It is given that P is due north of Q. Find the bearing of R from P.
Diberi P berada ke utara Q. Cari bearing R dari P.

A 052°
B 076°
C 104°
D 128°

Scanned by CamScanner
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20 MPP 2 - 1449/1
20 Express £ _ 1-p .
39 ¢ “s@single fraction in its simplest form.
Ungkapkan P _1-p sebagai
39 ¢ ai satu pecahan tunggal dalam bentuk termudah.
A pq - 3q -p
3q?
B Pg-3q+ p
3q*
C 4p-3
3q
D -2p-3
3q
21 Simplify (3¢ +pg)x————— p
q°(p+3q9)
Ringkaskan  (3¢* + pq)x_i_p__
q°(p+39)
A P
q
P
B ya
q2
2
P
C £_
qz
3p?
D 2q
22 (2m+3) (n-1) + (m-Dn-2)=
A Imn—4n+5
B Imn +4n-3
C 3mn—4m —2n +1
D 3mn-—4m+2n—1
[Lihat halaman sebelah
AKRAM Negeri Terengganu SULIT
1449/1 © 2018 Disedigkan oleh Guru
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SULIT
31 - 2k) lue of k.
23 Given that k+2 = —(——4—— , calculate the valu
31-2k) . _
Diberi bahawa k+2 = —(—74—— , hitung nilai k.
A _1
2
1

B 5

1
C -

10
D 1

6

7 .
24 — can be written as
3x
7 o )

— boleh ditulis sebagai
3x

21x7°
B 21x°
C 7 s

3

7 s
D —x

3

[Lihat hnhmggsebdﬂh__

1“9/1 © 2018 Nicadialran Alak /.. svrm 2a -an R
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22
25 Simplify :
Ringkaskan
3
p*xp
o

A 5
B

3
C p?

3
D p?

MPP 2 - 1449/1

26 List all the integers x which satisfy both the inequalities g——l <x and

1
—(x+4)>x .
2( )

Senaraikan semua inleger x yang memuaskan  kedua-dua ketaksamaan

X _1<x dan -1-(x+4)>x :
3 2

A o, 1.

B -1,0,1

C 0,1,2 3

D -1,0,1, 2,3

1449/1 @ 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengganu

[Lihat halaman sebelah
- SULIT
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SULIT 23 MPP 2. 1449/

27 Diagram 14 shows a pie chart representing the time spent in a day by a studen,
Rajah 14 menunjukkan carta pai yang mewakili masa yang digunakgn dalam,
sehari oleh seorang murid.

Revision

Tuition

Homework

Kerja rumah
2 hours

2 jam

Diagram 14 / Rajah 14

It is given that the time spent for revision and outdoor activities are the same.
Calculate the time spent for revision.

Diberi bahawa masa yang digunakan untuk ulang kaji dan masa yang digunakan
untuk aktiviti luar adalah sama.

Hitung masa yang digunakan untuk ulang kaji

A 2 hours 30 minutes
2 jam 30 minit

B 2 hours 30 minutes
3 jam 40 minit

C 4 hours
4 jam

D 6 hours
6 jam

oL _a el man s.‘lﬂlﬂh
1449/1 a 1o eaazs .. _ e .o
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24

28 Diagram 15 is a pjcy

[ ‘ ograr

who visited a park i, Septemb

months of November and December are not sh
own.

Rajah 15 talah se
dan wanita yang
Oktober, Bilang
ditunjukkan,

buah Piktogram yang
mengunjungi sebyqh la
an pelancong pada

———

MPP 2 - 1449/1

n Which
cl.:' ?&WS the number of male and female tourists
October, The number of tourists for the

menunjukkan bilangan pelancong lelaki
man rekreasi pada bulan September dan
bulan November dan Disember tidak

L (o G

wenber A Y
AlA

o
il

oons | 1N
AR AAA

November
November

December
Disember

A 2

l.lj represents 20 male tourists m represents 30 female tourists
mewakili 20 pelancong lelaki mewakili 30 pelancong perempuan

Diagram 15 / Rajah 15

There are 380 male and 390 female tourists who visited the park in four
months.The numbers of tourists in November are twice the number of tourists in

October. What is the number of tourists in December ?

Seramai 380 orang pelancong lelaki dan 390 orang perempuan telah
mengunjungi taman itu dalam tempoh empat bulan. Bilangan pelancong pada
bulan November adalah dua kali ganda daripada bilangan pelancong pada
bulan Oktober. Berapakah bilangan pelancong pada bulan Disember ?

A 200
B 210
C 220
D 250

1449/1 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengganu

[Lihat halaman sebelah
SULIT
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SULIT

29 Diagram 16 shows a set of eleven numbers where m is an integer.

Rajah 16 menunjukkan satu set sebelas nombor dengan keadaan m ialah integer.

m 9 10 14 6 9 12 32 41

Diagram 16 / Rajah 16

Given the median is m, find the minimum value of m.

Diberi m ialah median, cari nilai minimum bagi m.

A 9

B 10
C 12
D 14

Scanned by CamScanner
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30

26
MPP 2 - 144911

Diagram 17 shows a graph of y = gy"

Rajah 17 menunjukkan graf y=ax" o

-8.
y

|
\\O —> x

Diagram 17 / Rajah 17

Which of the following are the values ofaand of n?

Antara yang berikut, yang manakah nilai a dan nilai n2.

2
a= 1, n= 2
3
3

o aw »
Q
|
|
<
|

Scanned by CamScanner
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27

SULIT
ram showing the number of students in set P, set T’

jagram 18 i Venn dia;
- B : ho play ping pong},

31
i = dents W
et S. It is given that set P={stu
md;‘ { students who play tennis }, set § = { students who play soccer }
w =
and the universal set, ¢ =PUTUS.
Rajah 18 ialah gambar rajah Venn yang menunjukkan bilangan murid dalam set
P set T dan set S. Diberi bahawa set P = { murid yang bermain ping pong},
s;t T = { murid yang bermain tenis }, set S= { murid yang bermain bola sepak }
dan set semesta, £ =PUT U S.
T P
M
Diagram 18 / Rajah 18
Given n($) =100, find the number of students who play only two games.
Diberi n(£) = 100, cari bilangan murid yang main hanya dua permainan
sahgja.
A 27
B 35
C 44
D 56
1449/1 © 2013 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terenggany [Lihat halaq;al?L s&bdﬁ
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32 Diagram 19 is a Venn diagram with the universal set, £ =JUK U L.

Rajah 19 ialah gambar rajah Venn dengan set semesta, E=JUKUL

Diagram 19 / Rajah 19

Find n(J N KV L)

Cari n(JﬁKUL)

o O =W P
)

- s talaman Sebelah
Scanned by CamScanner
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S

33 Diagram 20 shows two straight lines, PO and RT . It is given that RT = 13 cm

and R is the midpoint of OP.

Rajah 20 menunjukkan dua garis lurus, PQ dan RT. Diberi bahawa RT =13 cm

dan R ialah titik tengah OP.

>

T 0 0

Diagram 20 / Rgjah 20

Find the gradient of RT.
Cari kecerunan RT.
A _12

4
B 3

12
C 12

5
D 3

12

Scanned by CamScanner



SULIT

34

35

30 MPP 2 - 1449/1

A straight line passes through points ( 1, § )and (4,2)
Find the y-intercept of the straight line |
Suatu garis lurus melalui titik ( 1, 8 )dan(4,2)

Cari pintasan-y bagi garis lurus ity,

A 4
B 5
C 8
D 10

A box contains 15 red cards, 9 blue cards, and some green cards. A card is picked
at random from the box. The probability of picking a blue card is %. Find the
probability of picking a green card.

Sebuah kotak mengandungi 15 kad merah, 9 kad biru dan beberapa kad hijau.
Sekeping kad dipilih secara rawak daripada kotak itu. Kebarangkalian bahawa

kad biru dipilih ialah % Cari kebarangkalian bahawa satu kad hijau dipilih.

A
S
c 3
>

[Lihat halaman sebelah
R ot : SULIT
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suLIT

wSs a collection of letter cards.

. 21 sho .
36 Dmg:‘;  enunjukkan suatu koleksi kad huryf.
Raja
MATEMATI|K|SPM1

Diagram 21/ Rajah 21

A card is chosen at random from this collection. State the probability that the card
chosen is not a card with letter M.

Sekeping kad dipilih secara rawak daripada koleksi ini. Nyatakan
kebarangkalian bahawa kad yang dipilih ialah bukan kad huruf M.

A 1
4
v
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37

32

MPP 2 - 1449/1

Table 1 shows three types of favourite foods for a group of students.

Jadual 1 m i iga jeni.
enunjukkan tiga jenis makanan kegemaran bagi sekumpulan pelajar.

Type of food Number of students
Jenis makanan Bilangan pelajar
Fried rice / Nasi goreng x
Nasi Lemak / Nasi Lemak 14
Satay / Sate 26

Table 1 /Jadual 1

A student is picked at random from the group. The probability of picking a

student who likes fried rice is % .

Calculate the value of x.

Seorang pelajar dipilih secara rawak daripada kumpulan itu. Kebarangkalian

memilih seorang pelajar yang suka makan nasi goreng ialah 7

Hitung nilai x.
A 12
B 16
C 24
D 28
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It is given that P = | whep,
9=6ang

T 'L s & —fmeanm anhelsh

SULIT 33
38 The relation between P, ¢ and r is Poc;‘lz-.
r = 2. Calculate the value of g when P=3 and r = 4.
antara P, ? 9 piveri - ]
Hubungan antara ,qdanrmla'h}’ccr2 Diberi bahawaq P lapabllaq=6
danr = 2. Hitung nilai q apabila P =3 danr = 4.
A 72
B 64
C 36
D 32
8 1
39 2 -1 -
( )(—2 3)
A 15 -
-4 -3
B 16 -1
-4 -3
C 18
-1
D s -1
144971 .
020!8Du0d1lkmolethuArnnn
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. %‘“ _a N ‘
40 Given | o M ¢ cthen M s
A\l

\ L

—

X i 1o “ R\ . .
Dibeni K“ - oM k ke matrids Modalah
H (\

()
5

-4
D 5

KIRTAS SOALAN TAMAT
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